

# 美国政府发布UFO报告 强调安全威胁

美国政府25日公开美国掌握的不明飞行物(UFO)信息,其中大部分以美国军方飞行员观察到的情况为基础,提及的144例不明航空现象(UAP)中,只有一例几乎可以肯定地解释为“一只正在泄气的大气球”。

多家西方媒体发现,尽管没有提及大众感兴趣的“爆料”话题,这份报告强调了有必要应对不明航空现象对美国国家安全构成的威胁。

## 现象难解释

据路透社报道,美国国家情报总监办公室向美国国会提交了这份报告。报告由美国国家情报总监办公室与国防部设立、海军主导的一个特别工作组联合撰写。美国政府25日发布这份报告,以“不明航空现象”取代“不明飞行物”的提法。

这份9页的初步报告说,2004年至2021年,美国政府人员或消息人士观察

到144例不明航空现象。这些现象大多数来自军方飞行员在训练中观察到的情况。其中80例被多个传感器观测到;另据观察者描述,18例飞行模式或特征异常,例如在高海拔强风的空中保持静止或者在没有可辨识助推力的情况下以极快速度移动。

报告说,这些现象或许可以解释为自然或人造物体的飞行,例如飞鸟或者无

人驾驶飞机,又或许是大气现象或者其他国家正在测试的先进防务技术。

报告强调,军方飞行员及其驾驶的飞行器缺乏识别不明航空现象的必要装备,在144例现象中,只有一例几乎可以确定是“一只不断泄气的大气球”。

国家情报总监办公室说:“我们现有的数据缺乏足够信息来具体解释那些现象。”



## 外星人? 没定论

法新社发现,这份报告没有提及、也没有否认某些不明航空现象可能与外星人有关。按照路透社说法,报告刻意避免就这种可能性给出明确说法。

记者提问这些不明航空现象是否可以解释为与外星人有关,美国政府一名要求不公开姓名的官员说,这不是军方特别工作组撰写这份报告的目的。

路透社先前报道,美国军方过去几十年来回避谈及或者否认观察到不明飞行物,而这次情况不同,发布这份报告好似一个转折点。由于缺乏官方信息,不明飞行物长期被解读为外星人飞船,滋生怀疑和阴谋论。

美国联邦参议员马尔科·鲁比奥说,多年来,美国军方人员报告了他们所见“能力卓越”的不明飞行器,

“他们的关切一直被忽视甚至受讥讽。这份报告是给这些现象编制目录的第一步,仅仅是第一步”。

美国不明飞行物怀疑论者迈克·韦斯特接受路透社记者采访时表达了对报告的些许失望:“报告大多提供了无聊的解释,甚至把飞鸟和气球算在内,另外指出了一些我们需要改进数据搜集的领域。”

## 谈安全威胁

美国政府这份报告强调了不明航空现象构成的安全威胁。“不明航空现象显然对飞行安全构成威胁,同时可能对美国国家安全构成挑战。”

报告发布后,美国国防部宣布将不明航空现象调查系统化。

参议院情报委员会主席

马克·沃纳说:“美国必须能够了解并减轻对我们飞行员的威胁。”

联邦参议员鲁比奥说:“国防部和情报界有许多工作要做,直至我们可以搞清楚这些航空威胁是否构成严重的国家安全关切。”

据新华社

# 总统访美难改阿富汗乱局

阿富汗总统加尼25日到访白宫与美国总统拜登举行会晤,讨论双边关系和阿富汗局势。

分析人士指出,此访是在阿富汗塔利班近期持续攻城略地的

背景下进行,加尼意在寻求美方更多支持,而拜登则希望传递美阿关系依旧稳定的信号。然而,鉴于美军仍将按计划撤出阿富汗,阿内部和谈又陷入僵局,阿富汗动荡局势近期恐难有转机。

## 美阿各有所需

美国智库威尔逊中心阿富汗问题专家迈克尔·库格勒曼指出,美阿关系因美军撤离及拜登政府此前要求加尼组建新的过渡政府而受到影响,拜登此次邀请加尼访美意在传递美阿依然保持伙伴关系的信号。

拜登在与加尼会谈时称,驻阿美军撤出后,美国不会停止对阿富汗在政治、经济和安全上的支持。他同时表示,无意义的暴力行为必须停止。

阿富汗政治分析人士哈米杜拉·阿雷菲认为,加尼希望通过此访争取美国在军事、财政和外交上的长期支持。兰州大学阿富汗研究中心主任朱永彪指出,目前阿富汗军方已出现缺饷情况,加尼希望获得美国的额外援助。

从拜登表态看,美方同意继续向阿富汗政府提供支持,但其力度是否足以帮助后者抵御塔利班的攻势,则令人存疑。

尽管加尼对拜登表示尊重和

支持美国的撤军决定,但朱永彪认为,加尼其实希望通过游说美国国会议员等方式促使美国延迟撤军计划,不过目前来看希望渺茫。

## 撤军加剧动荡

美国在2001年遭受“9·11”恐怖袭击后,以反恐为由发动阿富汗战争,推翻了塔利班政权。然而,近20年过去,阿富汗国内安全形势并未好转,美国则承受了惨重人员伤亡,耗费了巨额战争开支。

朱永彪指出,美国在阿富汗犯下严重战争罪行,给阿富汗人民带来深重苦难,对阿富汗如今的乱局负有不可推卸的责任。

拜登政府上台后,出于自身利益考虑,决定自5月1日开始撤离阿富汗,并将在9月11日前完成撤军。随着美军的撤离,阿富汗塔利班加强了对阿安全部队的进攻,该国安全形势急剧恶化。按照塔利班方面的说法,该组织已占领了全国数十个地区。

对于美国的撤军行为,阿富汗前总统卡尔扎伊日前批评说,

美国来到阿富汗自称是为打击极端主义,为这个饱受战争折磨的国家带来稳定,但结果在这两方面都失败了。“他们现在把我们留在何处?留在耻辱和灾难中。”

阿雷菲指出,美军撤离将进一步刺激当地极端组织大肆活动,这将给包括美国在内的多国带来安全威胁。

## 和谈前景渺茫

美国《华尔街日报》23日援引美情报机构最新评估称,阿安全部队近期多次不战而降,让美军提供的不少装备落入塔利班之手。

也有分析认为,塔利班未必能在短期内控制整个阿富汗。美国智库兰德公司研究员贾森·坎贝尔表示,尽管塔利班近期在战场上获得进展,但有证据表明,至少有一部分攻势是为了宣传,且阿安全部队在部分地区击退了塔利班的进攻。加尼25日也表示,阿安全部队当天已从塔利班手中夺回6个地区。

朱永彪认为,未来一段时间



5月8日,发生在喀布尔一所学校附近的爆炸袭击造成超过50人死亡,逾百人受伤。这是5月9日在爆炸现场拍摄的遇难学生的物品。

短期内很难取得实质性成果。坎贝尔认为,塔利班正试图利用目前美军撤离的过渡阶段尽可能多地为今后的政治谈判赢得筹码。

分析人士指出,美国为从战争泥潭脱身,以不负责任的方式仓促撤军,给阿富汗留下的巨大“安全黑洞”将持续吞噬该国。阿富汗动荡难止,民众将继续遭受战乱之苦。

据新华社